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Informacja dla Wykonawcow

bioragcych udziat w postepowaniu

dot. zapytania ofertowego pn. ,,Wykonanie swiadectw charakterystyk energetycznych
budynkow w SP ZOZ Miejskim Szpitalu Zespolonym w Czegstochowie”.

W zwiazku z otrzymanymi od Wykonawcow pytaniami dotyczgcymi przedmiotowego zapytania
ofertowego, Zamawiajgcy przekazuje wyjasnienia.

Pytanie Nr 1
Jakiej powierzchni uzytkowej sa przedmiotowe budynki - prosze o wyszczegolnienie dla

kazdego budynku.

Odpowiedz nr 1
Powierzchnie uzytkowe poszczegdinych budynkow sg uwzglednione w Zatgczniku Nr 1
do zapytania ofertowego.

Pytanie Nr 2

Czy posiadajg Panstwo dokumentacje techniczng przedmiotowych budynkow z
uwzglednieniem: rzutow wszystkich kondygnacji, technologii budowy wraz z
wyszczegolnieniem warstw zewnetrznych przegréd budowlanych, informacji na temat
systeméw centralnego ogrzewania oraz ciepte] wody uzytkowe;.

Odpowiedz nr 2

Brak kompletnej dokumentacji technicznej dla przedmiotowych budynkoéw, istniejg rzuty
poszczegoinych kondygnacji, dostepna dokumentacja po termomodernizacji czesci
obiektow. Dane dotyczace centralnego ogrzewania oraz cieptej wody uzytkowej sg dostepne.
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Pytanie Nr 3

W umowie jest zapis o wystawieniu faktury VAT, natomiast nie jestem pfatnikiem podatku
VAT (jestem zwolniona) | wystawiam faktury bez VAT-u. W takiej sytuacji nie moge faktury
oznaczy¢ jako faktura VAT. Czy dopuszczajg Panstwo wystawienie faktury uproszczonej
oraz zapisu oSwiadczajgcego, ze nie jestem ptatnikiem podatku VAT?

Odpowiedz nr 3
Zamawiajacy dopuszcza wystawienie faktury uproszczonej oraz zapisu oSwiadczajacego,
ze nie jestem ptatnikiem podatku VAT,

Powyzsza tres¢ stanowi zmiane Opisu Przedmiotu Zamowienia, zamieszczona jest na
stronie internetowej] Zamawiajacego i jest wigzaca dla wszystkich Wykonawcow biorgcych
udziat w przedmiotowym postepowaniu.

ZATWIERDZIL




